
Ata da reunião – Comissão Eleitoral – 06.01.2022 

Participantes membros da Comissão Eleitoral:  

• Christina Borges 

• Cristina Maria Soja 

• Luciana Trindade de Macedo 

• Myrna dos Santos Melo 

• Oswaldo Rafael Fantini 

• Rafael Gândara Calabria 

Participantes representantes da SMT:  

• Jackeline Morena de O Melo. 

• Evely Trevisan 

• Paulo Eduardo Soares Junior 

• Pedro Ivo B. Barboza  

• Rosa Maria de Oliveira 

• Simone de Souza Brito. 

Cristina Soja – abriu a reunião por solicitação da SMT, informando os assuntos a serem 

tratados pelo membros da Comissão Eleitoral e equipe da SMT:  observação a agenda 

do calendário/cronograma da eleição e avaliação do andamento das inscrições.  

Evely – informou que há dez inscritos, porém alguns faltam a Carta de apresentação e 

recordou que quando recebiam presencialmente documentação durante as inscrições, 

alertavam os candidatos sobre os documentos. Todos foram ouvidos e a Comissão 

eleitoral aprovou a SMT enviar e-mail aos candidatos alertando a falta da Carta. 

Pedro Ivo – lembrou que ao menos 50% dos inscritos deverão ser mulheres, e caso 

seja prorrogado, se não seria o caso de abrir só para mulheres? Também se as vagas 

que já tem candidatos não deveriam ser reabertas as escrituras. 

Oswaldo e Paulo Eduardo apresentaram dúvidas sobre o prazo de inscrição estar 

contemplado no cronograma e a necessidade de uma publicação ou republicação do 

edital. 

Luciana se colocou favorável a publicação apenas de uma lista de candidatos no final. 

Dra. Simone – esclareceu que a prorrogação deve ser mais abrangente possível, que 

o edital e nosso cronograma já tem esta previsão, que em 12 de janeiro basta um 

comunicado da SMT ampliando o tempo de inscrição, não sendo necessário publicar 

uma primeira lista homologando os candidatos até o momento. Todas as dúvidas foram 

sanadas e os membros estão de acordo com estas questões apresentadas.  

Cristina Soja – questionou se  no item 19 do edital contempla análise da Comissão 

Eleitoral apenas quanto aos documentos citados no item 12 ou também do item 13. E 

Dra. Simone informou que a análise é o conjunto exigido no edital. 

Rafael – sugeriu que fosse feita divulgação focando nas mulheres e outra mais geral. 

Ficou acordado que a próxima reunião será dia 11.01.2022 as 10h, presencial na SMT,  

para análise da documentação dos candidatos. 

Comissão Eleitoral. 


